Zadanie: MIS
Mistrzostwa

, - Dostepna pamieé: 256 MB.

Mistrzostwa Swiata w Sportach Komputerowych to najwazniejsze wydarzenie w kalendarzu kazdego fana
elektronicznych rozrywek. W tym roku organizacja mistrzostw przypadla w udziale krélestwu Bajtocji. Komitet
organizacyjny powotany przez kréla Bajtazara stoi przed trudnym zadaniem — musi zdecydowaé, w ktérych
miastach Bajtocji rozegrane zostana zawody. W Bajtocji jest n miast (ponumerowanych liczbami od 1 do n)
potaczonych m dwukierunkowymi drogami.

Komitet spodziewa sie, ze na mistrzostwa przyjada thumy kibicow z calego Swiata. Wiadomo, ze kibice beda
czesto podrozowaé pomiedzy miastami-organizatorami, aby ogladaé¢ zawody réznych dyscyplin. Priorytetem
jest zatem, aby zbior miast, w ktérych odbywaé sie beda zawody, byl dobrze skomunikowany.

Zbiér miast S nazwiemy dobrze skomunikowanym, jesli:

(1) Z kazdego miasta zbioru S wychodzi co najmniej d bezposrednich drég do innych miast zbioru S.
(2) Pomiedzy kazdymi dwoma miastami zbioru S istnieje trasa przebiegajaca tylko przez miasta zbioru S.

Dodatkowo, aby zminimalizowa¢ Srednia liczbe gosci przypadajacych na jedno miasto, komitet chciatby,
aby wybrany zbiér byl mozliwie najliczniejszy.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie trzy liczby catkowite n, m i d (2 < n < 200000, 1 < m < 200000,
1 < d < n) oznaczajace odpowiednio liczbe miast i liczbe drég w Bajtocji oraz parametr d. Kolejne m wierszy
zawiera opis bajtockich drég: w i-tym z nich znajduja sie dwie liczby calkowite a; 1 b; (1 < a;,b; < n, a; #b;)
oznaczajace, ze i-ta droga laczy miasta o numerach a; i b;. Pomiedzy kazda para miast istnieje co najwyzej
jedna bezposrednia droga.

Wy jscie

Jedli nie da sie wybraé¢ dobrze skomunikowanego zbioru miast Bajtocji, na wyjscie nalezy wypisa¢ stowo NIE.
W przeciwnym razie na wyjécie nalezy wypisaé najliczniejszy dobrze skomunikowany zbiér miast, w na-
stepujacym formacie. W pierwszym wierszu powinna znalezé sie liczba k oznaczajaca wielko$é znalezionego
zbioru. W drugim wierszu nalezy wypisaé k liczb bedacych numerami miast nalezacych do zbioru, w kolejnosci
rosnacej.
Jesli istnieje wiele rozwiazan, Twéj program moze wypisa¢ dowolne z nich.
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